

# 崔梅琪等到四村庄为受灾儿童作心理重建



崔梅琪博士致词

【万隆讯】12月21日,印尼隆雅山东公会(Paguyuban Shandong)兼印华百家姓妇女联谊会西瓜哇分会(PERWANTI PSMTI Jabar),兼关怀社区小组(Kelompok Masyarakat Peduli)主席崔梅琪博士(Dr.PetraFaustine, MM, MSc.)与理事高双芝、何芳芳等,到展玉四个村庄去看望受灾儿童们的心理状况并赠送各种适合儿童们的画本、铅笔、蜡笔、彩色笔、玩具、面

包、饼干、一个月到一年的婴儿奶粉等等,让孩子们都很开心。

早12时,崔梅琪与赈灾物资到达了 Sukamanah 村公所,讲述了这次来的目的,是为了因为关心到许多儿童会因为被可怕的地震吓坏了,而心有余悸,成为心灵创伤。想要为这样的孩子们做心理重建,让他们的心理恢复健康,不再被噩梦惊醒。

也和村长印德拉(Indra)交流,怎么安排先后该去的四个灾民暂时居住的帐篷,知道了哪一个地方儿童有多少,才能分配到足够的食物,让每个孩子都分到才好。

在每一个地方,孩子们集聚在一起唱歌,有个村里的孩子都很拘束,没有欢乐的脸色,唱歌时,脸色也很死板。另外三个村的孩子,多数都很活泼,那唧唧杂杂的嘈杂声,都震

动了耳鼓。可这是好现象,表示地震时受惊吓的孩子多数都已恢复了童真,表示健康了,这是我们所乐见的事实。

崔梅琪在展玉百家姓理事黄镇荣、盛先生等的陪同下到各个村庄跟孩子们交流、让他们唱“Garuda Pancasila”和爪哇语等歌曲。也告诉他们:“我们的身份是笃信基督的华裔,但我们和你们一样都是印度

尼西亚公民。你们遭遇地震,生活一下子不好了,我们都感同身受。因此我们来到这里慰问,和你们同乐一刻,希望你们能忘记那可怕的地震,继续快乐地过好每一天。给你们图书、画本、蜡笔彩色笔,希望你们看了会知道很多事,给你们长见识,你们要好好学,以后做个对社会,国家有用的人才,建设我们的印度尼西亚。” (雪妮报道)



象征式移交赈灾物品给村长



大人小孩在帐篷里等待



快乐的小孩



没有欢笑的儿童



崔梅琪移交图书给村长



崔梅琪象征式移交食品 and 奶粉给邻村的村长



快乐的时刻



崔梅琪领唱



在另一个村庄与孩子和邻长合影

## Indah Kurnia 女士与和谐俱乐部举行献血活动



张国胜和团员合影



象征性分发礼包



准献血者登记报名

【本报泗水讯】2022年12月18日,星期天,9时至14.00时, Indah Kurnia 女士与泗水和谐俱乐部(Harmonis Club Surabaya)在西都亚佐JI, Taman Asri Utama PI no.22, 献血者热情高涨,从早上8点就前来报名登记。

在367名准报名者中,268人合格,99人合



红十字会人员在量血压



献血者接受采血

格。对于那些合格献血者,他们收到了国会第九委员会 Indah Kurnia 女士捐赠的礼包,包括5公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、2包方便面和食盐。

泗水红十字会名誉委员和谐俱乐部主席、筹委主席张国胜说,“这项活动将于2023年2月再次举行。”

Efi/HK

## 日里棉兰扶轮社基金会分发圣诞礼包给盲人



分发红包给盲人



右一盲人代表致辞感谢



于分发现场

【本报讯】日里棉兰扶轮社基金会于2022年12月17日(周六),在棉兰冷沙路其办

工处分发115配套日常物品给盲人。据周世美辅导称,当天所分发日常物品,计有

白米、茶叶、酱残油、牛奶膏、砂糖、煎油、伊府面、T恤和红包等,希望大家愉快度圣

诞节。盲人代表致辞称,“崇高感谢日里棉兰扶轮社基金会

及各位赞助商,每逢佳节新年,都温馨关照我们残障人士,使我们感觉到你们是我

们父母,祝愿上苍保佑大家身体安康,疼惜大自然,人人都平安。” (国强报导)